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Саморобний цифровий USB мікроскоп та його використання на уроках природничо-математичного циклу.
   Одним з напрямків вдосконалення шкільних курсів природничо-математичних дисциплін, розширення і поглиблення їх теоретичних основ і підвищення практичної значущості результатів навчання є збільшення у шкільних  програмах  творчо-дослідницької діяльності учня.
Особливо широкі перспективи тут відкриваються з впровадженням нових інформаційних технологій навчання.
   Адже сучасній  дитині набагато легше сприймати на уроці інформацію, запропоновану за допомогою медіа засобів. І тому є доцільним використання  на уроці поряд зі звичайним, цифрового USB мікроскопа, під’єднаного до комп’ютера. 

  USB  мікроскоп простий у виготовленні, не дорогий і має ряд переваг перед звичайним мікроскопом. Його можна використовувати на уроках з  різних навчальних предметів, особливо на уроках біології, хімії та фізики.

  На уроках біології  даний мікроскоп можна використовувати при вивченні  будови рослин, вивчення мікроскопічної будови крові, спостереження за рухом найпростіших. На уроках хімії  при вивченні кристалів, фіксування протікання різних хімічних явищ. На уроках фізики цифровий мікроскоп можна використовувати при вивченні будови речовини, добре спостерігати броунівський рух у краплі солоної води з сажею, дифузію в рідині.

На уроках інформатики можна познайомитися з тим, як створюються зображення на екрані монітора , зрівняти RGB і CMYK моделі. 

 Цей USB  мікроскоп не тільки дозволяє учням побачити щось нове, але насамперед допомагає учителю  правильно організувати сучасний урок з використанням ІКТ технологій.

 USB  мікроскоп складається з:
1- підставки зі штативом, на якому все  тримається; 

2- ковзаючої по штативу втулки, на якій кріпиться веб камера; 

3- ручки настроювання фокуса; 

4- веб камери, з якої викручуємо  об'єктив, перевертаємо його й клеїмо на місце; 

5- предметного столика з отвором, який розташований  під об'єктивом;

6- ліхтарика або світлодіода, розміщеного під столиком.
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Рис.1
   ( фото USB        мікроскопа)
Веб камера має підключення до USB порту комп'ютера. Збільшення мікроскопа залежить від моделі камери й матриці. Чим вища роздільна здатність матриці, тим більше збільшення.
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 Рис.2 

(схема USB мікроскопа)
Такий мікроскоп дає можливість: 

·  досліджувати об'єкт багатьом  учням одночасно, тому що інформація виводиться на монітор комп'ютера;

· спостерігати  поверхні  великих тіл, що не вміщуються на предметний столик;
·  демонструвати  препарат всьому класу, якщо він перебуває у вчителя  в одиничному екземплярі;
· вивчати об'єкт у русі;

· створювати  фото й відеоматеріали по досліджуваній темі;

·  зробити підпис до фотографій;
· використовувати зображення об'єктів в ролі демонстраційних таблиць;

· роздруковувати зображення на папері;

· підключати мікроскоп через комп’ютер до проекційного пристрою з демонстрацією зображення на екрані;

·   учням класу одночасно спостерігати об'єкт, а також слухати пояснення вчителя.
   В результаті роботи із цифровим мікроскопом вдається втілити один з найважливіших принципів вивчення природничих наук - принцип наочності. Робота з мікроскопом дає учням мотивацію до систематизації й поглиблення знань, засвоєння нових знань, дослідницьких навичок, особливо враховуючи те, що все зв’язане з комп’ютерними технологіями, сприймається учнями з великим інтересом.

   Діяльність на уроці, пов’язана з проведенням дослідів, завжди цікавила учнів з різним рівнем знань, а в останній час з розвитком ІКТ, особливо. Її основу становить самостійна, цілеспрямована діяльність учнів . Тому використання цифрового  мікроскопа  є важливою частиною при роботі над дослідницькими проектами.

   Використання цифрового мікроскопа на уроках  й у позаурочний час є перспективним, тому що формує в учнів інформаційну культуру, викликає інтерес і підвищує мотивацію до вивчення предмета. Ефективність роботи учнів на уроці зростає, вони краще засвоюють матеріал, вчаться аналізувати та виділяти головне і якість їхніх знань при цьому зростає.

    З огляду на усі вище перераховані якості й можливості даного USB мікроскопа, особливо з урахуванням дешевизни виготовлення, його можна рекомендувати для  використання при проведенні  лабораторних робіт з біології, хімії, фізики та інших досліджень і спостережень як на уроці так і в позаурочний час, на заняттях гуртків і факультативів. (див. додатки 1-6)
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                                                                                                                Додаток 1

Клітини цибулі


          Додаток 2
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          Кров

                                                                                             Додаток 3

                                                                                      Броунівський рух
                                                                             (частинки попелу в розчині солі)
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                                                                                                     Додаток 4
                                                                                       Кристалізація розчину солі
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                                                                                                        Додаток 5
                                                                                      Структура поверхні металу
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                                                                                                      Додаток 6
                                                                                      Пікселі  на екрані монітора
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